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Bonusovy piiklad [3 body] Méjme bindrni operaci Y, kterou lze intuitivné popsat tak,
ze v Y v je mnozina vSech slov, ktera vzniknou tak, ze se symboly z u promichaji se sym-
boly z v s tim, ze se poradi symboli z u a symbolu z v zachova. Napiiklad aba Y cd =
{abacd, abcad, acbad, cabad, abcda, acbda, cabda, acdba, cadba, cdaba}. Formélné se tato ope-
race na slovech da definovat takto:

uY v ={uiviugve - - upvy | k € Nju = uqug -+ - up, v = v1vg - - - U, Vi ug, v; € B}

Tato operace se da rozsitit i na jazyky, intuitivné je L; Y Lo jazyk, ktery vznikne tak, ze se
operace Y aplikuje postupné na vsechny dvojice slov z jazyku L; a Lo a vysledné mnoziny
se sjednoti. Naptiklad {ab,ba} Y {b,c} = {abb, bab, bba, abe, acb, cab, bac, bea, cba}. Formalné
definujeme:

LY Ly=|J{uYv|u€Ljve L}

Méjme dva nedeterministické koneéné automaty A;, As. Popiste konstrukei automatu A
takového, ze L(A) = L(A;) Y L(As).

Resent: Idea Feseni spociva v konstrukei ,asynchronniho“ paralelnfho spojeni dvou auto-
matu. Na rozdil od klasického synchronniho paralelniho spojeni se automaty nepohybuji
zéroven, ale naopak kazdy zvlast. Vzdy jeden ,tdhne® a druhy ,stoji“.

Necht tedy A; = (Q1,%,01,q1, F1) a Ay = (Q2,%, 62, qo, F3). Novy automat bude A =
(@1 X Q2,%,9,(q1,q2), F1 X Fy), kde:

6((p1,p2), @) = 01(p1,a) x {p2} U{p1} X da(p2,a)

Dikaz korektnosti této konstrukce ponechdvame ¢tendii jako cviceni. (V zadani jsme jej ani
nepozadovali.)

Pro jednoduchost jsme uvazovali, ze oba puvodni automaty maji stejnou vstupni abecedu.
Resen{ by se dalo zobecnit i na pifpad, kdy automat A; mé vstupni abecedu ¥; a automat
Ao ma vstupni abecedu 5. Vysledny automat by pak mél vstupni abecedu 7 U .

Poznamka: V anglické literatuie se tato operace vétsinou nazyva ,shuffle“ a oznacuje se
symbolem ¢. V zadani tohoto ptikladu jsme schvélné zvolili jiné znaceni, abychom zabranili
moznosti dohledat Teseni v literature, pfip. na webu.



